



В Нижегородской области перед судом предстанет сотрудник милиции

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Нижегородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению заместителя начальника 4-го отдела Управления по борьбе с организованной преступностью (УБОП) ГУВД области в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.159 УК РФ (мошенничество, совершенное лицом с использованием своего служебного положения).

Расследованием установлено, что обвиняемый осуществлял оперативное сопровождение уголовного дела, возбужденного 11 сентября 2008 года следственной частью Главного следственного управления при ГУВД по Нижегородской области по ч.1 ст.241 УК РФ (организация занятия проституцией), по которому были задержаны двое фигурантов в качестве подозреваемых в порядке ст.91 УПК РФ.

12 сентября 2008 года милиционер предложил одной из родственниц задержанных подозреваемых под заведомо ложным предлогом освобождения из изолятора временного содержания передать ему деньги в сумме один миллион рублей, указав место и способ передачи денег.

В тот же день около 12 часов женщина по указанию милиционера передала сторожу на автостоянке в городе Дзержинске Нижегородской области пакет, в котором находился один миллион рублей. Вечером того же дня обвиняемый забрал у сторожа автостоянки пакет с деньгами, в последующем распорядившись похищенными деньгами по своему усмотрению.

В настоящее время уголовное дело с обвинительным заключением, утвержденным прокурором, передано для рассмотрения в Дзержинский городской суд.

23 Января 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/510064>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
